
 
（東京22区） 

Q1

N %

1 仕事 57 57.0

2 趣味活動 65 65.0

3 就職活動 2 2.0

4 資格取得などの学習 13 13.0

5 家事 31 31.0

6 育児・子の教育 12 12.0

7 勉強・研究 14 14.0

8 夢実現のための活動 5 5.0

9 ボランティア活動 2 2.0

10 その他 4 4.0

100 100.0

複数回答

全体

あなたの生活の中で中心となっていること（普段の過ごし方）

はなんですか。あてはまるものを３つまでお答えください。

Q2

N %

1 持っている 62 62.0

2 持っていない 38 38.0

100 100.0

単数回答

全体

日常生活の中で生きがいや張り合いを持っていますか。

 

Q3

N %

1
高い地位や評価を得て社会的

に成功したい 2 2.0

2 経済的に豊かになりたい 24 24.0

3 しあわせな家庭生活を送りたい 29 29.0

4
身近な人との愛情を大事にして

いきたい 12 12.0

5
社会や他の人々のためにつくし

たい 1 1.0

6
趣味やライフワークを大切にし

ていきたい 20 20.0

7 その日、その日を楽しく生きたい 12 12.0

8 その他 0 0.0

100 100.0

単数回答

全体

次にあげる生き方の中で、現在のあなたの考え方に最も近い

と思われるのはどれですか。

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
（周辺市） 

Q1

N %

1 仕事 67 67.0

2 趣味活動 58 58.0

3 就職活動 4 4.0

4 資格取得などの学習 7 7.0

5 家事 28 28.0

6 育児・子の教育 29 29.0

7 勉強・研究 7 7.0

8 夢実現のための活動 5 5.0

9 ボランティア活動 0 0.0

10 その他 3 3.0

100 100.0

あなたの生活の中で中心となっていること（普段の過ごし方）

はなんですか。あてはまるものを３つまでお答えください。

複数回答

全体  

Q2

N %

1 持っている 59 59.0

2 持っていない 41 41.0

100 100.0

日常生活の中で生きがいや張り合いを持っていますか。

単数回答

全体  

Q3

N %

1
高い地位や評価を得て社会的

に成功したい 4 4.0

2 経済的に豊かになりたい 23 23.0

3
しあわせな家庭生活を送りたい

40 40.0

4
身近な人との愛情を大事にして

いきたい 5 5.0

5
社会や他の人々のためにつくし

たい 0 0.0

6
趣味やライフワークを大切にし

ていきたい 17 17.0

7
その日、その日を楽しく生きたい

9 9.0

8 その他 2 2.0

100 100.0

次にあげる生き方の中で、現在のあなたの考え方に最も近い

と思われるのはどれですか。

単数回答

全体  
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（東京22区） 

Q4

N %

1 仕事内容 25 25.0

2 労働時間 8 8.0

3 自分の就職 10 10.0

4 仕事と家事の両立 2 2.0

5 家計・生活費 20 20.0

6 子育て 3 3.0

7 親などの介護 2 2.0

8 住まいの問題 14 14.0

9 仕事上の人間関係 14 14.0

10 友人関係 6 6.0

11 家庭環境 4 4.0

12 自分に対する評価 12 12.0

13 自分の健康・病気 15 15.0

14 家族の健康・病気 7 7.0

15
自分の将来に対する漠然とした

不安
44 44.0

16
社会や世相に対する漠然とした

不安
14 14.0

17 その他 1 1.0

18 特にない 11 11.0

100 100.0

複数回答

全体

あなたが現在、ストレスや不安を感じていることは主にどのよ

うなことですか。あてはまるものを３つまでお選びください。

Q5

N %

1 ある 26 26.0

2 どちらかといえばある 52 52.0

3 どちらかといえばない 18 18.0

4 ない 4 4.0

100 100.0

単数回答

全体

時間的なゆとりがありますか。

 

Q6

N %

1 ある 4 4.0

2 どちらかといえばある 35 35.0

3 どちらかといえばない 38 38.0

4 ない 23 23.0

100 100.0

単数回答

経済的なゆとりがありますか。

全体  

 
 
 
 
 
 
 
 
 

（周辺市） 

Q4

N %

1 仕事内容 36 36.0

2 労働時間 19 19.0

3 自分の就職 8 8.0

4 仕事と家事の両立 6 6.0

5 家計・生活費 25 25.0

6 子育て 12 12.0

7 親などの介護 3 3.0

8 住まいの問題 7 7.0

9 仕事上の人間関係 11 11.0

10 友人関係 3 3.0

11 家庭環境 3 3.0

12 自分に対する評価 6 6.0

13 自分の健康・病気 16 16.0

14 家族の健康・病気 11 11.0

15
自分の将来に対する漠然とした

不安 43 43.0

16
社会や世相に対する漠然とした

不安 10 10.0

17 その他 0 0.0

18 特にない 9 9.0

100 100.0

あなたが現在、ストレスや不安を感じていることは主にどのよ

うなことですか。あてはまるものを３つまでお選びください。

複数回答

全体  
 

Q5

N %

1 ある 13 13.0

2 どちらかといえばある 55 55.0

3 どちらかといえばない 23 23.0

4 ない 9 9.0

100 100.0

時間的なゆとりがありますか。

単数回答

全体  
 

Q6

N %

1 ある 2 2.0

2 どちらかといえばある 37 37.0

3 どちらかといえばない 40 40.0

4 ない 21 21.0

100 100.0

経済的なゆとりがありますか。

単数回答

全体  
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（東京22区） 

Q7

N %

1 できる限り早く結婚したい 14 14.0

2 将来的には結婚したい 37 37.0

3 特に結婚したいとは思わない 22 22.0

4 既に結婚している 27 27.0

100 100.0

結婚についてどう思われますか。

単数回答

全体  

Q8

N %

1 ファッション 28 28.0

2 グルメ 35 35.0

3 買い物 24 24.0

4 仕事 9 9.0

5 育児・教育 7 7.0

6 健康 12 12.0

7 生涯学習 3 3.0

8 資格取得 11 11.0

9 住宅 4 4.0

10 防犯・防災 2 2.0

11 イベント 3 3.0

12 スポーツ 14 14.0

13 文化芸術 6 6.0

14 趣味・教養 38 38.0

15 読書（本、雑誌） 18 18.0

16 旅行、観光 44 44.0

17 金融、相場 12 12.0

18 その他 1 1.0

100 100.0全体

複数回答

どのような情報に興味がありますか。あてはまるものを３つま

でお選びください。

 

Q9

N %

1
自分ができることは、なるべくす
すんで行動している 32 32.0

2 時々行動をすることがある 40 40.0

3
必要だと思うが、自分ではあまり

行動できていない 17 17.0

4
地球温暖化への配慮は考えた

ことがない 11 11.0

100 100.0

単数回答

全体

あなた自身は地球温暖化に配慮した行動（省エネ、ゴミ減

量、リサイクル、自動車利用の抑制など）をしていますか。

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

（周辺市） 

Q7

N %

1 できる限り早く結婚したい 10 10.0

2 将来的には結婚したい 19 19.0

3 特に結婚したいとは思わない 20 20.0

4 既に結婚している 51 51.0

100 100.0

結婚についてどう思われますか。

単数回答

全体  

Q8

N %

1 ファッション 15 15.0

2 グルメ 28 28.0

3 買い物 18 18.0

4 仕事 8 8.0

5 育児・教育 19 19.0

6 健康 14 14.0

7 生涯学習 3 3.0

8 資格取得 12 12.0

9 住宅 8 8.0

10 防犯・防災 0 0.0

11 イベント 4 4.0

12 スポーツ 20 20.0

13 文化芸術 2 2.0

14 趣味・教養 36 36.0

15 読書（本、雑誌） 22 22.0

16 旅行、観光 39 39.0

17 金融、相場 13 13.0

18 その他 0 0.0

100 100.0

どのような情報に興味がありますか。あてはまるものを３つま

でお選びください。

複数回答

全体  

Q9

N %

1
自分ができることは、なるべくす

すんで行動している 21 21.0

2 時々行動をすることがある 42 42.0

3
必要だと思うが、自分ではあまり
行動できていない 29 29.0

4
地球温暖化への配慮は考えた

ことがない 8 8.0

100 100.0

あなた自身は地球温暖化に配慮した行動（省エネ、ゴミ減量、

リサイクル、自動車利用の抑制など）をしていますか。

単数回答

全体  
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（東京22区） 
Q10

N %

1 暮らしやすい 1 1.0

2 どちらかといえば暮らしやすい 25 25.0

3 どちらかといえば暮らしにくい 54 54.0

4 暮らしにくい 20 20.0

100 100.0

足立区は暮らしやすい街だと思いますか。

単数回答

全体  
 
Q11

N %

1 暮らしやすい 40 40.0

2 どちらかといえば暮らしやすい 54 54.0

3 どちらかといえば暮らしにくい 5 5.0

4 暮らしにくい 1 1.0

100 100.0

単数回答

全体

あなたの区（市）は暮らしやすい街ですか。

 
 

Q12

N %

1 住み続けたい 44 44.0

2 どちらかといえば住み続けたい 42 42.0

3
どちらかといえば住み続けたくな

い 11 11.0

4 住み続けたくない 3 3.0

100 100.0全体

今後も、今の居住区（市）に住み続けたいですか。

単数回答

 
 
Q13

N %

1 育てたい 23 23.0

2 どちらかといえば育てたい 51 51.0

3 どちらかといえば育てたくない 12 12.0

4 育てたくない 14 14.0

100 100.0

単数回答

全体

子どもをあなたのお住まいの区（市）で育てたいですか。

 
 

Q14

N %

1 身近な公園が多い 23 23.0

2 学校の学力が高い 14 14.0

3 地域の治安がよい 72 72.0

4
通学路等で犯罪にあう危険が少

ない 27 27.0

5
通学路等で交通事故の不安が

少ない 15 15.0

6
子育て世帯への金銭的な支援

がある 24 24.0

7
困った時に相談できる人がい

る、場所がある 22 22.0

8
時間が長い、休日可など保育が

充実している 14 14.0

9
子どもの遊び場が充実している 13 13.0

10 その他 4 4.0

100 100.0

複数回答

全体

子育てしやすい条件として何を重視しますか。あてはまるも

のを３つまでお選びください。

 
 

（周辺市） 
Q10

N %

1 暮らしやすい 5 5.0

2 どちらかといえば暮らしやすい 44 44.0

3 どちらかといえば暮らしにくい 38 38.0

4 暮らしにくい 13 13.0

100 100.0

足立区は暮らしやすい街だと思いますか。

単数回答

全体  
 
Q11

N %

1 暮らしやすい 22 22.0

2 どちらかといえば暮らしやすい 62 62.0

3 どちらかといえば暮らしにくい 14 14.0

4 暮らしにくい 2 2.0

100 100.0

あなたの区（市）は暮らしやすい街ですか。

単数回答

全体  
 

Q12

N %

1 住み続けたい 18 18.0

2 どちらかといえば住み続けたい 56 56.0

3
どちらかといえば住み続けたくな
い 24 24.0

4 住み続けたくない 2 2.0

100 100.0全体

今後も、今の居住区（市）に住み続けたいですか。

単数回答

 
 
Q13

N %

1 育てたい 14 14.0

2 どちらかといえば育てたい 50 50.0

3 どちらかといえば育てたくない 29 29.0

4 育てたくない 7 7.0

100 100.0

子どもをあなたのお住まいの区（市）で育てたいですか。

単数回答

全体  
 

Q14

N %

1 身近な公園が多い 28 28.0

2 学校の学力が高い 20 20.0

3 地域の治安がよい 71 71.0

4
通学路等で犯罪にあう危険が少

ない 29 29.0

5
通学路等で交通事故の不安が

少ない 24 24.0

6
子育て世帯への金銭的な支援
がある 23 23.0

7
困った時に相談できる人がい

る、場所がある 20 20.0

8
時間が長い、休日可など保育が
充実している 10 10.0

9 子どもの遊び場が充実している 28 28.0

10 その他 1 1.0

100 100.0

子育てしやすい条件として何を重視しますか。あてはまるもの

を３つまでお選びください。

複数回答

全体
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（東京22区） 

Q15

N %

1 活力のある街 7 7.0

2 治安が悪い街 47 47.0

3 買い物の便利な街 3 3.0

4 緑の豊かな街 4 4.0

5 公園が多い街 8 8.0

6 きたない街 27 27.0

7 人情味のある街 16 16.0

8 大学の街 1 1.0

9 若者の街 1 1.0

10
高齢者や障がい者の暮らしやす

い街 2 2.0

11 子育てのしやすい街 1 1.0

12 健康に暮らせる街 0 0.0

13 歴史と伝統を受け継ぐ街 4 4.0

14 文化と芸術の街 1 1.0

15 教育環境のよい街 0 0.0

16 商業や産業の盛んな街 7 7.0

17 その他 10 10.0

18 特にない 18 18.0

100 100.0

複数回答

全体

足立区のイメージとしてあてはまるものは何ですか。あては

まるものを３つまでお選びください。

 

 

Q16

N %

1 自転車の盗難が多い 23 23.0

2 凶悪犯罪が多い 29 29.0

3 車上荒らしが多い 12 12.0

4 引ったくりが多い 18 18.0

5 痴漢が多い 1 1.0

6 マスコミでの報道が多い 20 20.0

7
なんとなくそういうイメージがあ

る 56 56.0

8 その他 9 9.0

100 100.0

足立区は「治安が悪い」と言われていますが、その理由はな

んだと思いますか。あてはまるものを３つまでお選びくださ

い。

複数回答

全体  
 
Q17

N %

1 盗難されたことがある 45 45.0

2
自分自身はないが、家族が盗難

されたことがある 14 14.0

3
自分も家族も盗難されたことは

ない 28 28.0

4 自転車を持っていない 13 13.0

100 100.0

あなたは今までに自転車盗難にあったことがありますか。

単数回答

全体  
 
 
 
 

（周辺市） 

Q15

N %

1 活力のある街 10 10.0

2 治安が悪い街 36 36.0

3 買い物の便利な街 13 13.0

4 緑の豊かな街 3 3.0

5 公園が多い街 5 5.0

6 きたない街 15 15.0

7 人情味のある街 23 23.0

8 大学の街 1 1.0

9 若者の街 1 1.0

10
高齢者や障がい者の暮らしやす
い街 3 3.0

11 子育てのしやすい街 6 6.0

12 健康に暮らせる街 0 0.0

13 歴史と伝統を受け継ぐ街 3 3.0

14 文化と芸術の街 2 2.0

15 教育環境のよい街 0 0.0

16 商業や産業の盛んな街 5 5.0

17 その他 2 2.0

18 特にない 32 32.0

100 100.0

足立区のイメージとしてあてはまるものは何ですか。あてはま

るものを３つまでお選びください。

複数回答

全体  
 

Q16

N %

1 自転車の盗難が多い 21 21.0

2 凶悪犯罪が多い 21 21.0

3 車上荒らしが多い 14 14.0

4 引ったくりが多い 25 25.0

5 痴漢が多い 2 2.0

6 マスコミでの報道が多い 26 26.0

7
なんとなくそういうイメージがあ

る 45 45.0

8 その他 12 12.0

100 100.0

足立区は「治安が悪い」と言われていますが、その理由はな

んだと思いますか。あてはまるものを３つまでお選びくださ

い。

複数回答

全体  
 
Q17

N %

1 盗難されたことがある 52 52.0

2
自分自身はないが、家族が盗難

されたことがある 11 11.0

3
自分も家族も盗難されたことは

ない 26 26.0

4 自転車を持っていない 11 11.0

100 100.0

あなたは今までに自転車盗難にあったことがありますか。

単数回答

全体
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（東京 22 区）  

Q18

N % N % N % N % N % N %

1  100  100.0  11  11.0  13  13.0  24  24.0  32  32.0  14  14.0

2  100  100.0  11  11.0  7  7.0  14  14.0  19  19.0  3  3.0

N % N % N % N % N % N %

1  1  1.0  7  7.0  24  24.0  13  13.0  7  7.0  14  14.0

2  4  4.0  4  4.0  15  15.0  13  13.0  6  6.0  6  6.0

N % N % N % N % N % N %

1  3  3.0  7  7.0  3  3.0  7  7.0  2  2.0  28  28.0

2  5  5.0  1  1.0  2  2.0  2  2.0  1  1.0  41  41.0

地域活動支援生涯学習振興

重要度が高い取組

満足度が高い取組

満足度が高い取組

自然・緑化対策 高齢者支援

社会参加支援 産業振興 男女共同参画推進 特にない

保健衛生対策 学校教育対策障がい者支援

マトリックス（複数回答）
全体 都市開発

以下の取り組みについて、お住まいの区（市）の取り組みとし

て、あなたが考える重要度が高いもの、満足度が高いものを

それぞれ３つまで教えてください。

低所得者対策 子育て支援 資源環境対策

住宅対策 交通対策

重要度が高い取組

重要度が高い取組

満足度が高い取組  

 
（周辺市） 

Q18

N % N % N % N % N % N %

1  100  100.0  20  20.0  6  6.0  22  22.0  17  17.0  9  9.0

2  100  100.0  10  10.0  4  4.0  9  9.0  12  12.0  2  2.0

N % N % N % N % N % N %

1 3 3.0 7 7.0 21  21.0 7 7.0 1 1.0 18 18.0

2 0 0.0 1 1.0 3  3.0 8 8.0 5 5.0 4 4.0

N % N % N % N % N % N %

1  1  1.0  7  7.0  1  1.0  5  5.0  0  0.0  38  38.0

2 1 1.0 4 4.0 0  0.0 1 1.0 0 0.0 63 63.0

交通対策 自然・緑化対策

以下の取り組みについて、お住まいの区（市）の取り組みとし

て、あなたが考える重要度が高いもの、満足度が高いものを

それぞれ３つまで教えてください。

マトリックス（複数回答）
全体 都市開発 住宅対策 高齢者支援

重要度が高い取組

満足度が高い取組

障がい者支援 低所得者対策 子育て支援 資源環境対策 保健衛生対策 学校教育対策

重要度が高い取組

満足度が高い取組

生涯学習振興 特にない

重要度が高い取組

満足度が高い取組

地域活動支援 社会参加支援 産業振興 男女共同参画推進
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（東京22区） 

Q19

N %

1
子育てなどの困りごとを相談で

きる人がいる 1 1.0

2
近所の施設や店など地域の情

報をやりとりする 1 1.0

3 顔を合わせると立ち話をする 5 5.0

4 道で顔を合わせたら挨拶をする 51 51.0

5
どんな人が住んでいるのか、顔

もよく知らない人が多い 42 42.0

6 その他 0 0.0

100 100.0全体

単数回答

あなたは近所付き合いをどの程度していますか。

 
 

Q20

N %

1
子ども会、ＰＴＡなど子どもにか

かわること 2 2.0

2
障がい者や高齢者へのボラン
ティア活動 4 4.0

3
補習・図書整理や放課後活動な

ど学校ボランティア 0 0.0

4
祭りなどの地域イベントの主催・

協力 7 7.0

5
子育てサロン、児童館など子育

てにかかわる活動 2 2.0

6 その他 3 3.0

7 参加したことがない 84 84.0

100 100.0

複数回答

あなたがこの５年間に参加した地域活動・ボランティア活動や

地域活動はどれですか。あてはまるものをすべてお選びくだ

さい。

全体  
 

Q23

N %

1 自営業・事業主 9 9.0

2 事務職 35 35.0

3 専門・技術職 6 6.0

4 労務・サービス職 10 10.0

5 役員・管理職 4 4.0

6 パート・アルバイト 13 13.0

7 専業主婦・主夫 7 7.0

8 学生 4 4.0

9 無職 9 9.0

10 その他 3 3.0

100 100.0

単数回答

全体

あなたのご職業をお知らせください。

 

 

Q24

N %

1 一戸建て持家 18 18.0

2 一戸建て貸家 3 3.0

3 分譲マンション 21 21.0

4 賃貸マンション・アパート 54 54.0

5 公団・公社・都営住宅・区営住宅 1 1.0

6 その他 3 3.0

100 100.0

あなたの住居形態をお知らせください。

単数回答

全体  

（周辺市） 

Q19

N %

1
子育てなどの困りごとを相談で

きる人がいる 8 8.0

2
近所の施設や店など地域の情

報をやりとりする 5 5.0

3 顔を合わせると立ち話をする 12 12.0

4
道で顔を合わせたら挨拶をする

45 45.0

5
どんな人が住んでいるのか、顔

もよく知らない人が多い 30 30.0

6 その他 0 0.0

100 100.0

あなたは近所付き合いをどの程度していますか。

単数回答

全体  

Q20

N %

1
子ども会、ＰＴＡなど子どもにか

かわること 11 11.0

2
障がい者や高齢者へのボラン
ティア活動 1 1.0

3
補習・図書整理や放課後活動な

ど学校ボランティア 3 3.0

4
祭りなどの地域イベントの主催・

協力 6 6.0

5
子育てサロン、児童館など子育
てにかかわる活動 1 1.0

6 その他 2 2.0

7 参加したことがない 81 81.0

100 100.0

複数回答

全体

あなたがこの５年間に参加した地域活動・ボランティア活動や

地域活動はどれですか。あてはまるものをすべてお選びくだ
さい。

 
 

Q23

N %

1 自営業・事業主 2 2.0

2 事務職 34 34.0

3 専門・技術職 19 19.0

4 労務・サービス職 10 10.0

5 役員・管理職 1 1.0

6 パート・アルバイト 14 14.0

7 専業主婦・主夫 15 15.0

8 学生 1 1.0

9 無職 4 4.0

10 その他 0 0.0

100 100.0

あなたのご職業をお知らせください。

単数回答

全体  

 

Q24

N %

1 一戸建て持家 39 39.0

2 一戸建て貸家 4 4.0

3 分譲マンション 16 16.0

4 賃貸マンション・アパート 33 33.0

5 公団・公社・都営住宅・区営住宅 5 5.0

6 その他 3 3.0

100 100.0

単数回答

全体

あなたの住居形態をお知らせください。
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Q25

N %

1 自宅 17 17.0

2 足立区内 0 0.0

3 足立区外の東京22区 78 78.0

4
23区以外の東京、神奈川、千

葉、埼玉 5 5.0

5 その他 0 0.0

100 100.0

あなたの主な就労・就業場所（ご就業されてない方は主な生

活場所）をお知らせください。

単数回答

全体  

Q26

N %

1 １人（一人暮らし） 47 47.0

2 ２人 16 16.0

3 ３人 19 19.0

4 ４人 13 13.0

5 ５人 3 3.0

6 ６人以上 2 2.0

100 100.0

単数回答

全体

あなたが同居されている家族の人数をお知らせください。 ※

あなたご自身を含めた人数をお答えください。

 
Q27

N %

1 独身 72 72.0

2 子どものいない夫婦 14 14.0

3
子どもがいる（一番上の子ども

が小学校入学前） 12 12.0

4
子どもがいる（一番上の子ども

が小・中学生） 1 1.0

5
子どもがいる（一番上の子ども

が高校生以上） 1 1.0

6 その他 0 0.0

100 100.0

単数回答

全体

あなたのライフステージをお知らせください。

 

Q28

N %

1 １年未満 11 11.0

2 １～４年 30 30.0

3 ５～10年 29 29.0

4 11～15年 9 9.0

5 16～20年 4 4.0

6 21～30年 10 10.0

7 31年以上 7 7.0

100 100.0全体

単数回答

現在お住まいの場所の居住年数をお知らせください。

 

Q29

N %

1 生まれた時から 21 21.0

2 通学のため 10 10.0

3 通勤のため 27 27.0

4 結婚のため 7 7.0

5 よりよい住環境を求めて 18 18.0

6 住宅の家賃、購入費のため 9 9.0

7 その他 8 8.0

100 100.0

単数回答

全体

あなたが現在の区（市）に住むことになった理由をお知らせく

ださい。

 

Q25

N %

1 自宅 18 18.0

2 足立区内 5 5.0

3 足立区外の東京22区 35 35.0

4
23区以外の東京、神奈川、千
葉、埼玉 40 40.0

5 その他 2 2.0

100 100.0

あなたの主な就労・就業場所（ご就業されてない方は主な生

活場所）をお知らせください。

単数回答

全体  
 

Q26

N %

1 １人（一人暮らし） 16 16.0

2 ２人 27 27.0

3 ３人 27 27.0

4 ４人 26 26.0

5 ５人 3 3.0

6 ６人以上 1 1.0

100 100.0

あなたが同居されている家族の人数をお知らせください。 ※

あなたご自身を含めた人数をお答えください。

単数回答

全体  
 
Q27

N %

1 独身 47 47.0

2 子どものいない夫婦 18 18.0

3
子どもがいる（一番上の子ども
が小学校入学前） 21 21.0

4
子どもがいる（一番上の子ども

が小・中学生） 14 14.0

5
子どもがいる（一番上の子ども

が高校生以上） 0 0.0

6 その他 0 0.0

100 100.0全体

あなたのライフステージをお知らせください。

単数回答

 

Q28

N %

1 １年未満 8 8.0

2 １～４年 32 32.0

3 ５～10年 30 30.0

4 11～15年 9 9.0

5 16～20年 3 3.0

6 21～30年 11 11.0

7 31年以上 7 7.0

100 100.0

現在お住まいの場所の居住年数をお知らせください。

単数回答

全体  

Q29

N %

1 生まれた時から 22 22.0

2 通学のため 4 4.0

3 通勤のため 18 18.0

4 結婚のため 20 20.0

5 よりよい住環境を求めて 19 19.0

6 住宅の家賃、購入費のため 8 8.0

7 その他 9 9.0

100 100.0

あなたが現在の区（市）に住むことになった理由をお知らせく

ださい。

単数回答

全体  
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（東京22区） 

回答者数 %

男性 49 49

女性 51 51

全体 100 100

性別

 
 

回答者数 %

20代 20 20

30代 80 80

全体 100 100

年齢

 
 

回答者数 %

未婚 74 74

既婚 26 26

全体 100 100

結婚

 
 

回答者数 %

東京都 100 100

全体 100 100

地区

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

（周辺市） 

回答者数 %

男性 60 60

女性 40 40

全体 100 100

性別

 
 

回答者数 %

20代 18 18

30代 82 82

全体 100 100

年齢

 
 

回答者数 %

未婚 50 50

既婚 50 50

全体 100 100

結婚

 
 

回答者数 %

埼玉県 35 35

千葉県 65 65

全体 100 100

地区
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